

ISTITUTO PROFESSIONALE DI STATO PER I SERVIZI ALBERGHIERI E DELLA RISTORAZIONE



"PELLEGRINO ARTUSI"

(Cod. RARH020004)

Distr.scol.n. 41 Via Tarlombani, 7 - 48025 Riolo Terme (Ravenna) - Italia Cod.Fisc. 90003100394 Codice univoco fatt.elettr. UFBLHI www.alberghieroriolo.edu.it Tel.: 054671113 Fax: 054671859 E-mail: rarh020004@istruzione.it PEC: rarh020004@pec.istruzione.it

Circolare N. 50 del 22/09/2024

A tutti gli studenti Ai loro genitori/tutori

e, p.c. Al personale docente Al Direttore S.G.A. Al personale ATA

Oggetto: Informazioni sulle linee di trasporto scolastico - AGGIORNAMENTI

Visto i nuovi aggiornamenti della viabilità, La Cooperativa Trasporti di Riolo Terme ci ha comunicato che da lunedì 23 settembre tutte tutte le linee riprenderanno il loro percorso originale.

Le uniche eccezioni riguardano:

LINEA 197:

Ore 7.50 Da Brisighella per Riolo Terme: regolare ma con passaggio da Faenza (NO Monticino)
e con arrivo in ritardo a Riolo Terme, uguale per il ritorno.
Ora 6.40 Da Zattaglia per Riolo Terme: regolare. Ritorno regolare ore 13.50

- Ore 8.03 Da Villa Vezzano per Riolo Terme. Ritorno regolare ore 13.50

LINEA 199:

Per le corse che proseguono dopo Fognano, la linea farà capolinea a al parcheggio di Strada Casale.

Si pregano i docenti della prima ora di giustificare l'ingresso in ritardo degli studenti della linea da Brisighella.

Referente dell'attività: prof.ssa Barbara Bonfiglioli

Il Dirigente scolastico Prof. Stefano Rotondi